6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 9410 wsrorosieno OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexIoKyMeHTanuei, nposepeno OTK u Mpu3HaHO roJHBIM K OKCILTyaTall|uH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEILIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOWCTBO
TCY 9410
NACNOPT

(pyKoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnyaTauun)

Taroso-cuennoe ycrpoiictBo TCY 9410 (manee TCY) npeanasHaueHo amst
NIAPHUPHOM CIIETIKM JIerKoBbIX aBTroMmoOmieit Chevrolet Lanos/Illespose Jlanoc cenan ¢
2005 mo 2009 r. Bemycka (c6opka 3A3) u ZAZ Chance/ 3A3 Illanc ceman ¢ 2009 .
BEIITYCKA (KpoMe napmuu a/M, Ha KOMOpwlX aocopbep 3akpuvleaem nepgoe no xooy a/m
omeepcmue 6 noHdicepoHe 0na ycmarnosku TCY) ¢ OyKCHpyeMbIM HPHLENOM IOJIHON
maccoit 1o 1100** kr.

Texumueckue xapaktepuctuku TCY CcOOTBETCTBYIOT TpeOoBaHmsM I[IpaBuit
OOH No55 (m. 25 Ipunoxkenus 10 k Texundeckomy pernamenty TamoskeHHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Pemennem
Komuccuu Tamoxxernoro Coro3a ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THII CIIETTHOTO YCTPOMCTBA A50-X (apoBoit

HAKOHEYHHK)

1.2 TuameTp cuenHoro mapa, MM 50

1.3 JonycTtimas nosHas Macca GyKCHpyeMOro MpHIIENa, KT 1100**

1.4 Tapametp D, ne 6onee, kH 6,6

1.5 TMapametp S (MakcuMasbHas BEPTHKATBHAS HATPY3KA), KT 60

1.6 Macca TCY, xr 14,840,

1.7 TomumHa KPOHIUTEHHOB, MM 8,0

1.8 Tommna crenku TpyOBI, MM 5,0

2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCVY 9410 B coope (puc.1) 1 mT
2.2. TlakeT koMreKkTyrommx ( puc.l)

+3alUTHBIN KOJINaK 1 mr+1 mt

2.3. TacnopTt (pyKOBOJCTBO MO dKCILTyaTanuu)+cepriudukar 1 wr+1 wr

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen monTtazkom TCY Heo6X0AMMO YCTAHOBHTH ABTOMOGHJIbL HA JCTaKage WJIM Ha
CMOTPOBOIi siMe, 0TCOeIUHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOM/Ib 3aTOPMO3UTH
CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, N0/ K0J1éca MOJ0KUTh YNOPHI (0alIMaKH).

3.2 PaGoTy 10 MOHTa)Ky JOJKHBI ITIPOM3BOAUTH [BA 4YeJOBeKa, COGJIIONAS Mephbl
MPeJ0CTOPOKHOCTH.

3.3 **Cpemenns 0 MaKCHMATBFHO JOTYCTHMO# Macce GyKCHPYEMOTo TIpHIIeNa yTOUHATE y AHIepa
3aB0/1a MPOU3BOIUTENSI aBTOMOOMIISI, HO OHA HE MOYKET IPEBBIIIATh YKa3aHHYIO Maccy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont M12x100 — 1ur.
*[aii6a 12x24 — lmt.
*[aii6a 12x36 — 11urT.
*[aii6a 12.65T" — 1.
*Taiika M12 — 1.

*Brynaka L=62
21T,

*Boar M12x100 — 4.
*[aii6a 12x24 — 8mir.
*[aii6a 12.65T" — 4mrT.
*Taiika M12 — 41T,

*TlnactuHa
2.

*Bryaka L=60
3 mrT.

*KpoHuTeiH
KPETUICHHST PO3ETKH
*VYroiok

*l}izgza N}(l)gzc(:mocmn “Bont M12x1,25%70
—_ e % 2
T Taiixa M12x1,25

CaMOCTOII.

IIT.

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoictso 9410
IIpumeuanue: nerany, IOMEYSHHBIE * BXOT B MTAKET KOMIUICKTYIOLIHX.
4. MOHTAXX HA ABTOMOBWIb
Padoty no montaxy TCY pexoMeHnayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSIX aBTOCEpBHCA
4.1 JlemonTHpOBATH OGIIMBKY GAraXKHOTO OTAEIEHUS a/M
4.2 JlemoHTHpOBaTh ¢ 3adHEro Gamiepa a/M IEHTpambHBIE KPOHIITEHHB! (KPOHIITEHHBI
YCTaHOBJIEHB a IIEHOIUIACTOBOM BcTaBke Oammepa). [Ipu HeoOXo0umocmu _QeMOHmMUposamsy
3a0unutl bamnep a/m (eciu 6amnep npenamcmeyem ycmanosxe TCY na a/m).
Buumanue! Ecnu anst cBepnenus otBepetuil ©16,5...17MM npuMeHsieTcsl KOpOHKaA, TO
HEOOXOJMMO OTBEPCTHSl IPEIBAPUTENIBHO CBEpIUTh DOMM, Janee pacCBEpIIUBATh
IUaMeTpOM, YyKa3aHHBIM B JaHHOM macmopre (012,5...13 MM mm 916,5...17
COOTBETCTBEHHO)
4.3 Tpocsepmuts oTBepctie @ 12,5...13 MM B mTHWINE GaraKHOTO OTHENEHHS, HCIIONB3YS
OTBEpPCTHE B JIOH)KEPOHE «1» KaK KOHIYKTOP.

4.4 PacceepmuTs oTBepeTHE «1» B TomKepoHe B16,5...17 MM

4.5 VYcranoeuts TCY Ha a/M U 3aKpenuTh B TOUKe «1», YCTAHOBHB B JIOHAKEPOH BTYIKY. Co
CTOPOHBI Oara’kHUKa yCTaHOBUTH IUTAaCTUHY. Kpenexk He 3aTsaruBarh

4.6 TIpocsepnuts oteepetre B312,5...13 MM B TOHKEPOHE ¥ JHHIIE GAraXHOTO OT/ICICHHS,
ucnons3yst orBepctue B TCY «2» kak koHAaykrop. barka TCY Oonxcna pacnonaeamvca
napannienbo Huwe 3anachozo Konecd.

4.7 PaccBepmuTh oTBepCTHE «2» B TOHKepoHe B16,5...17 Mm.

4.8 3akpemuts TCY B Touke «2», YCTAHOBUB B JTOHKEPOH BTYIKY. Kperex He 3aTATHBarh.

4.9 TIpocsepmuts oTBepctHs @12,5...13 MM B GaraxkHuke a/M, MCIONB3ys OTBEPCTHS B
kponmreitnax TCY «3» u «4» ¢ 5neBoll CTOPOHBI M OTBEpCTHE «5» C MPaBOH CTOPOHBI Kak
KOHJIYKTOD.

4.10 PaccBepnuts oTBEpCTHE «5» B GaraxHuke a/M @16,5...17 M.

4.11 3akpermts TCY Kk a/M uepe3 OTBepcTHE «5», YCTaHOBHB BTyNKy. Kpemex mHe
3aTATUBATD.

4.12 3akpernts TCY Kk a/M c IeBOif CTOPOHEI Uepe3 OTBEPCTHA «3» M «4», YCTaHOBUB
BTyNKH L=62 MM; cO CTOpOHBI GaraxHUKa yCTaHOBHUTH IJIaCTUHY. Kpemnex He 3aTAruBats.

4.13 TIpomssecTu 3aTsHKKy Kpemexka, MpeABAPUTENBHO CMa3aB  pe3pby  Jr06oit
KOHCHUCTECHTHOM CMa3KOM.

o  MowmeHnT 3aTsikku M12 —4.,4...5,6 xrc-m

e  MowmenT 3aTskku M10 —2,5...3,2 xrc-m

4.14 Tlopcoemummts mpoBoma TCY X 3NEKTPONPOBOAKE aBTOMOGHIA (B YCIOBHAX
aBTOCEpBHCA).

4.15 VYcranosuts 3agmmii 6ammep (ecny GbLT JEMOHTHPOBAH) M OONIMBKY GaraKHHKA HA
a/m.

4.16 3akpermTh CIEMHOM mAap M KPOHIITSHH KPEIUICHHS PO3CTKH (IPEIBAPUTETHHO
KPOHIITEIH CKpenuTh ¢ yroiakoM Gonrom M10x20 u raitkoit M10 camocTomn) K KpOHIITEHHAM
mapa.

Buumanue: mocie 4-x KpaTHOro HpPHMeHEHHsl caMoCTONopsiliuecss Taiiku Heo6XoauMO
3aMeHHUTh Ha HOBBIe!
IIpousBecTy 3aTsHKKyY Kpemneka, IpeBapuTeNIbHO cMa3aB pe3r0y 0001 KOHCUCTEHTHOW CMa3KOH

e  MowmenT 3aTsxku M12 camocror.- 8,0...10,0 krc-m

4.17 TlonkmounTth aKKyMyNATOPHYIO 0aTapel0 W TIPOBEPMTh JeHCTBHE TPHGOPOB
OCBELICHUS U CBETOBOI CUTHAIM3alUU NpHLena (B yCIOBUSIX aBTOCEPBUCA).

5. NPABWIADKCIUTYATALIMM U TEXHUYECKOT O OBCTYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obcnyxupanne TCY 3akiiouaercss B TEPHOIMYECKOM OCMOTPE GOITOBBIX
kperuiennit TCY k aBTOMOOWITIO M KperIeHHs: TPHOOPOB 1eKTpoobopyaoBaHus. [1oaTsKKyY
6onToBBIX coequHeHnit TCY mpoBOAUTH MPU TEXHUIECKOM 00CTyKHBAaHHU aBTOMOOWMIIS.

5.2  Ecmm aBTOMOGHIB JKCIUTyaTHpyeTcs Ge3 TpHIleNa, HEOOXOIMMO CIEIMHOH IIap TOKpHITH
3aIIMTHOH CMa3KOM WM HAJeTh 3alIUTHBIM Konmak. [Ipw cuemke mpwuiena ¢ a/M map
JIOJDKEH OBITh cMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KoM.

5.3 Tocne dukcaruu cremnHoi ToNOBKH MPHIIENA HA IIape, OCYIECTBHTh CTPAXOBOUHYIO CBSA3b
aBTOMOOMIsI ¢ mpuienoM. Karteropuyeckn 3ampeleHa JKCIUIyaTamusi mpuuena 6e3
YCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX 1eneil (TPocoB).

5.4 He pmomyckaercsi GykcMpoBKa NpHIIeNoB Mool Maccoii Gosee 1100** kr m co
CKOpOCThI0, MpeBbImaomeii 90 km/4ac.



